

Rectificatie behorend bij TNO-rapport 208-D/R098/C, 11 november 2009

Pagina 8, regel 3 d=diepte(m) hypocentrum wordt vervangen door d=diepte(km) hypocentrum.

Pagina 21, tabel 12. De header van de tabel (De buitengrens per woningcategorie per aardbevingscase bij 1% kans op schade), moet worden vervangen door: 'Trillingssnelheid bij 1 % kans op schade, onderverdeeld naar woningcategorie'.

Pagina 23, tabel 13. Trillingssnelheden waaronder de kans op schade gelijk is aan 1%, 5% en 10%. Deze tabel wordt vervangen door:

Categorie	Trillingssnelheid (mm/s) voor overschrijdingskans 1%	Trillingssnelheid (mm/s) voor overschrijdingskans 5%	Trillingssnelheid (mm/s) voor overschrijdingskans 10%
Boerderij	2,4	3,4	6,0
Laagbouwwoning voor 1940	6,0	6,9	15,7
Laagbouwwoning na 1940	9,6	10,2	26,0

Bijlage A pag A/14. Tabel 19 Buitengrenzen (km) voor verschillende kansen op schade. Deze tabel wordt vervangen door:

Categorie	Buitengrens (km) voor overschrijdingskans 1%	Buitengrens (km) voor overschrijdingskans 5%	Buitengrens (km) voor overschrijdingskans 10%
Boerderij	10,5	5	3,25
Laagbouwwoning voor 1940	8	4,5	3
Laagbouwwoning na 1940	5	1,75	0